
Українські журналісти у Хелмі разом з польськими колегами обговорили реалії сучасного медіа-бізнесу
Понеділок, 30 листопада 2015, 12:31

27 та 28 листопада у Вищій школі міжнародних відносин та суспільних комунікацій
у м. Хелмі (Польща) відбулася науково-практична конференція «Сучасні суспільні
комунікації: проблеми, пріоритети та першочергові завдання в євроінтеграційних
процесах»

  

  

  

Серед організаторів цього наукового заходу - Національна спілка журналістів України,
Академія наук України, Інститут журналістики Київського національного університету ім.
Тараса Шевченка (Україна), Коледж преси та телебачення (м. Миколаїв, Україна),
Поморська Академія в м. Слупськ (Польща), Міжнародна організація журналістів «4
влада» (Польща).

  

  

  

Польські та українські дослідники медіапростору представили аналіз сучасних засад
формування й реалізації державної комунікативної політики, визначали загрози, причини
та наслідки сучасних гібридно-інформаційних воєн, спробували окреслити оптимальні
вектори протидії цьому явищу.
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Під час конференції відбулися презентація монографій Олександра Бухтатого,
Олександра Радченка і Гліба Головченка «Україна медійна: на порозі інформаційної
революції»  та Віктора Шпака «Видавничий
бізнес часів української державності»
, в яких детально проаналізовано стан розвитку української медіа-сфери та видавничої
галузі загалом. До уваги науковців було також представлено Концепцію подальшого
розвитку української інформаційної сфери, ключових галузей засобів масової
інформації, медіа-освіти та протидії агресивній пропаганді.

  

  

Учасники конференції одностайно підтримали ініціативу ректора Вищої школи
міжнародних відносин та суспільних комунікацій Міхала Голося щодо започаткування
щорічних міжнародних науково-практичних конференцій «Роль медіа у сучасному світі».
У квітні 2016 року темою цього заходу буде вивчення польського досвіду та українських
реалій.
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